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ATA DA SESSÃO SOLENE EM HOMENAGEM AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER,
REALIZADA NO DIA 28 DE MARÇODE2025.

Aos vinte e oito dias do mês de março de dois mil e vinte e cinco, no Plenário Vereador Irio
Alves do Edifício Dr. Cássio de Freitas Levy, realizou-sesessão solene em homenagem ao Dia
Internacional da Mulher. Compuseram a mesa oficial desta sessão o vereador Paulo Cesar
Morais de Oliveira, Presidente da Câmara Municipal de Cordeirópolis, a Prefeita do
Município de Cordeirópolis, Maria Cristina Degaspari Abrahão Saad e a vereadora Deize
Cristina Bettin Carron, Procuradora da Mulher do Legislativo. Estiveram presentes as
seguintes autoridades e personalidades: Bruna Vidoretti, Secretária Municipal do Meio
Ambiente; Lucila Minatel, Secretária Municipal de Finanças e Orçamento; Michele de Sousa,
Secretária Municipal de Administração;Neusa Damélio, Secretária Municipal da Mulher e do
Desenvolvimento Social; Regiane Portes Mendes, Secretária Municipal de Saúde e José
Adinan Ortolan, Prefeito Municipal 2017-2024. Inicialmente, o Presidente manifestou sua
gratidão em celebrar este evento ao lado da Sra. Prefeita. Em seguida, a vereadora Deize
Bettin agradeceu a presença de todas as mulheres, dizendo que é necessário apoio mútuo
entre as mulheres, continuando a trilhar este caminhojuntos. Logo após, falou a Prefeita do
Município de Cordeirópolis, Maria Cristina DegaspariAbrahão Saad saudou as autoridades
presentes, dizendo que pelo menos hoje a maioria é mulher e hoje queremos ser respeitadas,
como donas de casa que cumpre suas tarefas, as doutoras, gestoras, secretárias; que sofre
machismo todos os dias devido ao território político ser composto a maioria por homens e

não está preocupada, pois está aqui para brilhar e representar a todos, esperando que ela
seja a primeira de muitas neste meio em Cordeirópolis. Foram executados o Hino Nacional
Brasileiro e Hino Oficial do Município de Cordeirópolis. Em seguida, foram realizadas as
homenagens às mulheres escolhidas pelos vereadores. Paulo Cesar Morais de Oliveira
homenageou Maria Aparecida Costa Ramos, da qualfoi lida a biografia. Em seguida, ambos
se postaram à frente da mesa para a entrega da homenagem. Valmir Sanches homenageou
Sandra Cristina Sanches, da qual foi lida a biografia. Em seguida, ambos se postaram à
frente da mesa para a entrega da homenagem. O vereadorfez sua saudação inicial, registrou
a presença do ex-prefeito no plenário; disse que sua vida não foi fácil e com Deus sempre
junto, conseguiu a vitória, como 1º Secretário, o vereador mais votado da sua coligação e

isto também se deve a sua homenageada, uma pessoa guerreira e de caráter, que não tinha
problemas, mas se juntou a ele a sua família para o ajudar, composta de seusfilhos e netos, e
que representa a todas as mulheresda cidade, do Estado e do Brasil. Paulo Cesar disse a sua
homenageada que aprendeu a gostar dela com o coração e por isto faz esta singela
homenagem e a todas em seu nome. Diego Fabiano de Oliveira homenageou Gabriela
Ortolan, da qualfoi lida a biografia. Em seguida, ambos se postaram à frente da mesa para a
entrega da homenagem, que, conforme o vereador, coroa tudo que construiu nos últimos
quatro anos, conforme seu mandato que valorizou a juventude da cidade; agradeceu pelo
apoio, ajuda e orientação ao seu mandato,pelo atendimento aos pacientes, considerandoum
espelho da força da mulher da cidade, agradecendo por tudo, especialmente pela amizade
acima da política, agradecendo às mulheres de Cordeirópolis por ajudar a construir a
cidade. Deize Cristina Bettin Carron homenageou Rosana Giovanoni Ciaramello, da qualfoi
lida a biografia. Em seguida, ambos se postaram à frente da mesa para a entrega da
homenagem.A vereadora disse que teve contato com ela enquanto dava aula, que ela sempre
confiou no seu trabalho, honrando a sua confiança de uma pessoa bem parecida com ela.
José Antonio Braz da Silva homenageou Maria Ana Marques Gregório, da qual foi lida a
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biografia. Em seguida, ambos se postaram à frente da mesa para a entrega da homenagem.
O vereador disse que a escolheu por ela ser uma pessoa muito humilde, porque é amigo da
família há 36 anos, composta de doze filhos, vinte e cinco netos e nove bisnetos e há muitos
anos moradora da cidade. Sidnei Gâmbaro homenageou sua esposa Delma da Silva
Gâmbaro, da qualfoi lida a biografia. Em seguida, ambos se postaram à frente da mesa para
a entrega da homenagem. O vereador fez sua saudação habitual, dizendo que são trinta e
dois anos cheias de altos e baixos sem derrotas, conseguindo resolver seus problemas,
terminando por formar uma família composta de quatro filhos e três netos e ela é tudo na
sua vida, dizendo que sem ela ele não existiria, uma parceira, amiga, mulher e amante, tudo
que ele precisa numa mulher; que ela é para sua esposa, que representa todas as mulheresàs
quais têm respeito, ama e acha fantástica; que está tendo o prazer de conhecer mulheres
profissionais e competentes na prefeitura e tem orgulho em estar participando desta
administração, composta de mulheresde garra, firmes e competentes, o que dá orgulho a ele,
manifestando seu carinho e admiração, colocando seu gabinete à disposição. Falou que ama
sua mulher desde que a conheceu, que nunca mudou e também a suas duas filhas,
encerrando por desejar um abraço a todos. José Antonio Rodrigues homenageou Bruna
Paula de Carvalho, que agradeceu a homenagem, como servidora municipal, mesmo não
residindo na cidade, agradecendo pelo reconhecimento, dizendo-se honrada. O vereadorfez
sua saudação habitual, ressaltando que a Casa está cheia; disse ter ficado contente quando
ela aceitou a homenagem, pois ela e sua colega Débora foram as que deram assistência e por
isso quisfazer esta homenagem, destacando seu currículo, em especial humildade, carinho e

amor pelos pacientes. Registrou que todas contribuem para a cidade, inclusive as esposas,
ajudando ao seu marido, agradecendo pela aceitação da sua sugestão. Paulo Cesar entregou
uma homenagem também à vereadora Deize Cristina Bettin Carron, onde ambos se
postaram à frente da mesa para isto. O Sr. Presidente registrou a presença da vereadora na
Câmara e a Chefe do Executivo Municipal, que vem desempenhando um excelente trabalho
no início deste mandato. Deize Bettin disse que não sabia da homenagem, dizendo-se
honrada em ser a única vereadora eleita neste mandato, agradecendo a todos que escutam
seus chiliques, e assim mesmo entendem, bem como também a Prefeita. Em seguida, o Sr.
Presidente e a Prefeita Municipal se postaram-se à frente da mesa para a entrega da
homenagemfeita pelo primeiro, que não poderia deixar, nesta oportunidade, de homenagear
a autoridade máxima do município, uma mulher guerreira, trabalhadora e inteligente que
tem amor pela cidade e que com sua dedicação fará uma cidade cada vez melhor. A Sra.
Prefeita agradeceu a presença das Secretárias, dizendo que as Pastas lideradas por homens
só estão assim porque ela encontrou mulherespara colocar. Falou que quando uma mulher
toma à frente de alguma coisa, tem que trabalhar, desenhar, assinar e provar e está aqui
para fazer diferença. Em seguida, o Sr. Presidente homenageou neste momento sua esposa

Cleide Andrade, por diversas ações e por ser uma mulher maravilhosa. Disse que o Vice- 
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